
 

Zpravodaj 
 

obcí Chomutice, Chomutičky, Obora - 2025 
    -------------------------------------------------------------------------------------------- 

Vážení spoluobčané, léto, prázdniny, doba dovolených i podzimní dny jsou za 

námi, nyní se blížíme ke konci roku.   

O životě v obci získáte informace na  www.obec-chomutice.cz. Jsem moc ráda, 

že nás oslovujete s tím, co Vás trápí a snažíme se potom společně najít řešení. 

Děkuji za Vaše rady, postřehy a připomínky. Vše nám pomáhá v naší práci pro 

obec. Dovolte mi, abych v krátkosti připomněla, co se nám podařilo uskutečnit 

od léta a co nás ještě čeká do konce roku. 

 

Společnost AGRO Chomutice a.s. provozovala v Nákupním středisku mnoho let 

obchod se smíšeným zbožím. V létě oznámila ukončení této činnosti. Obec 

zveřejnila záměr k pronájmu Nákupního střediska. Přihlásila se společnost 

Jednota SD. Nová Paka. Stěhování a dočasné uzavření obchodu využila obec 

k modernizaci a opravám prostor v přízemí budovy. Věříme, že jsme zajistili na 

další období občanům možnost nákupů v hezkém prostředí.  

Od 1. 12. 2025 bude v Nákupním středisku provozovat Jednota Poštu Partner. 

Před Nákupním střediskem bude v listopadu nebo prosinci umístěn Z-BOX 

Zásilkovny a občanům tak odpadne dojíždění pro své zásilky do vzdálených 

míst. 

 

V červnu jsme po 44. letech uspořádali 3. sjezd rodáků, občanů a přátel obce. 

Počasí nám nepřálo, stejně jako před lety. Přesto měli všichni velkou radost ze 

setkání, vzpomínání. Připraven byl pestrý program. Moc děkujeme všem 

organizátorům za přípravy i zajištění celé akce, hostům a místním za hezká 

vystoupení, přednášky, besedy….Myslím, že ukáplo hodně slziček štěstí, dojetí 

a radosti. Třeba došlo i k navázání dávných přátelství. Snad jsme vám udělali 

alespoň trochu radost, což bylo naše přání. 

Odkaz na video: https://youtu.be/LoS8M1rmqaY.   

 

V červnu se nám naskytla možnost zakoupit pro obec „starou hospodu“ – stavbu 

s č.p. 68. Svolali jsme tři brigády na úklid uvnitř objektu i na pozemku. Měli 

jsme radost, že se nás vždy sešlo hodně a udělali jsme velký kus práce. Další 

práce budeme společně dělat, jak to jen bude možné      . V dalším období 

budeme také řešit zpracování projektové dokumentace na opravu.  

 

https://youtu.be/LoS8M1rmqaY


 

V letních měsících byla opravena poslední strana hřbitovní zdi, Název projektu: 

„Revitalizace hřbitovní zdi v obci Chomutice – etapa IV.“ 

spolufinancovaný Evropskou unií prostřednictvím Strategického plánu SZP na 

období 2023-2027, a to v rámci Výzvy č.1 Místní akční skupiny MAS 

Podchlumí, z. s. 

 

HLAVNÍ CÍL A PŘÍNOS PROJEKTU: 

Hlavním cílem realizace projektu v rámci Fiche 5 - Základní služby a obnova 

obcí je revitalizace a obnova ucelené části hřbitovní zdi v obci Chomutice tak, 

aby byla provedena odborně, kvalitně, s důrazem na zachování použitých 

materiálů, tvaru i rozměrů a zejména s důrazem na dlouhodobou udržitelnost 

provedené obnovy. 

Jedná se o viditelnou stranu hřbitovní zdi při příjezdu do obce, která tak je první 

vizitkou při příjezdu do obce od Nevrátic. Zároveň se jedná o poslední etapu 

obnovy zdi. Výsledek realizace projektu je proto významným přínosem pro 

obec, zejména z hlediska zkvalitnění životního prostředí v obci a celkového 

stavu infrastruktury obce. 

 

 

 

Výsledek realizace tak je významným přínosem i pro celé území MAS 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



Ulice od křižovatky na Sobčice k mostu přes Javorku se dočkala opravy 

chodníku. Veřejná zakázka s názvem: 

 

„Stavební úpravy – modernizace chodníku v obci Chomutice“ 

  

OBJEDNATEL: 

OBEC Chomutice 

Chomutice 4, 507 53                                             

 

ZHOTOVITEL: 

Pavel Vojtíšek, 

Tyršova 185, 507 52 Ostroměř, 

IČ 02300109 

BYLA REALIZOVANÁ ZA PODPORY KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE                                      

 

  
 

 

Chodci mají konečně zajištěný bezpečný pohyb, obec snadnější údržbu a lepší 

vzhled. 
 

 

 

 



V budově základní školy byl realizován  

 

PROJEKT - „Vybavení školní jídelny a kuchyně“, 

je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím Strategického plánu SZP na 

období 2023–2027, Intervence 52.77 - LEADER. 

 

Státní zemědělský intervenční fond ČR prostřednictvím 3. Výzvy SZP MAS 

Podchlumí, z.s. schválil poskytnutí dotace na projekt s názvem „Vybavení 

školní jídelny a kuchyně“. Registrační číslo žádosti: 24/003/52775/435/013304. 

Veškeré informace k projektům naleznete na webových stránkách místní akční 

skupiny - www.maspodchlumi.cz. 

 

Díky úspěšné realizaci dojde k významnému zkvalitnění stravovacích služeb, 

efektivity provozu, vylepšení kuchyňské technologie. Pořízení nového vybavení 

poskytne žákům a personálu zdravější a pestřejší stravu v moderním a příjemném 

prostředí, které přispěje k budování zdravých stravovacích návyků. Školní jídelnu 

bude možné využívat i k projektové výuce žáků na téma zdravý životní styl nebo 

k setkání vedoucích jídelen v rámci spolupráce MAS Podchlumí z. s.. 
 

 



Na budově domova pro seniory provádíme instalaci FVE.    

Komunální FVE - Chomutice      

Na pořízení je schválená dotace od SFŽP – Modernizační fond - výzva MODF – 

RES+ č. 3/2024 

Zhotovitel: LETTI CORP s.r.o., IČO 00286303; se sídlem Vojtěšská 211/6, 

Nové město, 110 00 Praha 1 

 

Před instalací FVE musela být provedena sanace a oprava krovů. Práce provedla  

KS Sankro, s.r.o. C 122463 vedená u Krajského soudu v Brně 10723889 CZ 

10723889 Na Dolech 2396/10, 586 01 Jihlava 

Dále byla vestavěná v půdním prostoru technická místnost.  

Do konce roku dojde dle zhotovitele ke zprovoznění FVE a dalším potřebným 

jednáním ohledně vyrobené energie se společností ČEZ. 

 

 
 

Vyrobenou energii bude obec využívat na vodárně, ČOV, ČS, veřejném 

osvětlení a budově OÚ. 

Ušetřené finanční prostředky by měly obci zajistit možnost plánování např. 

modernizace technologie v úpravně vody nebo jiných potřebných investic. 

Máme zpracované projektové dokumentace na nové chodníky i na opravu 

starých a nevyhovujících.  

 

 

 

 



Z bezpečnostních důvodů musela být opravena stěna před lávkou přes Javorku a 

zároveň bylo nutné pořídit navazující zábradlí na obou stranách lávky. 

Zábradlí zhotovila firma KOVO, Tomáš Soldán, Chomutice, 

stěnu Kamenictví Makovec, Vojice. 

 

 
Podali jsme žádost o dotaci na základě vyhlášené výzvy z Operačního programu 

životního prostředí na projekt „Protipovodňový varovný a informační systém 

obce Chomutice“. Čekáme na hodnocení. Pokud budeme úspěšným žadatelem, 

získá obec možnost pořídit za podpory dotace nový obecní rozhlas a digitální 

povodňový plán.  

 

V budově obecního úřadu bude od ledna příštího roku v přízemí (v bývalé 

ordinaci lékaře a sesterně) otevřeno holičství a kadeřnictví. Přesné informace 

včas zveřejníme. Je to služba pro obyvatele, která u nás dosud chybí.  

 

Po dokončení opravy autobusové čekárny a zakoupení „staré hospody“ byl 

v celém prostoru a přilehlém okolí pro ochranu a bezpečnost osob i majetku 

instalovaný kamerový systém. Předchozí umístění kamer na jiných místech 

v obci se osvědčilo.  

 

V minulosti jsme již několikrát vyzývali majitelé soukromých pozemků    

u vodních toků, aby se zamysleli a zvážili možnost jednat s Povodím Labe s. p.  

o prodeji nebo výměně pozemků. Dokud nebude Povodí Labe s. p. vlastnit 

pozemky, nemůže zajistit čištění a opravy koryt vodních toků. V případě 

neudržovaných pozemků u vodních toků, může stav ohrožovat a zhoršovat 

situaci odtokových poměrů a tím přispívá k nebezpečí povodní a záplav.  



 

V místní části Chomutičky na své náklady postavil pan Josef Dostal zvoničku 

 na místě, kde kdysi stála dle dobových fotografií 

 
 

Děkujeme Vám, udělal jste tím lidem radost 

 

 

 

 

 

 



Ohlédnutí do minulosti a nebo vzpomínky občanů 
Do dnešního zpravodaje nám napsala paní Martina Vítová Havlová následující 

řádky: 

CHOMUTICE  -  SJEZD RODÁKŮ  -  ADVENT 2025 

Krátce se ohlédněme a připomeňme si krásné červnové dny, kdy se 

v Chomuticích konal  3. sjezd rodáků. Při té příležitosti proběhl koncert 

v kostele sv. Diviše, kde velikou stopu zanechal P. Antonín Koukal. Když tento 

kněz přijel poprvé na faru ve Vysokém Veselí, pronesla jeho sestra památná 

slova: „Toníku, buď odtud utečeš anebo se udřeš.“  Zvolil to druhé a dokázal 

věci takřka neuvěřitelné. Pro něho neexistovala slova: „To nejde. Nemáme 

finance. Stejně do kostelů nikdo nechodí…“ 

Vždycky se pustil do práce sám, strhl další lidi a peníze se vždycky nakonec 

také sehnaly. A když někteří namítali, že tohle není práce kněze, P. Antonín 

odpověděl: „Když tu nejsem po duchovní stránce tak vytížený, tak svůj čas a 

síly dávám Bohu tímto způsobem.“ 

Měl úžasnou vnitřní sílu začít dílo naprosto sám, vytrvat a dovést ho do konce. 

V tom může být velikým vzorem pro každého z nás. 

 Lidé pocházející z Chomutic se rozprchli po celé naší vlasti, vystudovali 

nejrůznější obory a v současné době pracují a šíří tak slávu Chomutic  po celé 

České republice. Narodil se zde také básník Josef Hiršal, bratři Kleinové, Václav 

Antoš, působil zde malíř Karel Šlenger. Mnoho dobrých lidí má kořeny právě 

zde. 

 A protože se nacházíme na prahu doby adventní, zkusme si každý z nás 

udělat následující věc: pusťte si film svého života a s vděčností vzpomeňte na 

lidi, kteří hráli ve vašich životech důležitou roli. Jak na to? Udělejte si doma 

příjemné prostředí, zapalte svíčku, lehněte si nebo sedněte, uvolněte tělo, 

usmějte se, zavřete oči a chvilku klidně dýchejte. 

Potom si představte, jak váš život začal. Poděkujte v duchu rodičům, kteří vám 

dali ten největší dar – dar života. I kdyby vám už nic jiného nepředali, dostali 

jste to nejcennější. 

Promítněte si své dětství – co pro vás bylo fajn, ale také to, co pro vás bylo 

těžké. 

Dále si uvědomte, že všechno, čím jste obklopeni, máte pouze vypůjčené a nic si 

s sebou nevezmete. 

A teď  se zkuste ve svém osobním filmu podívat na další lidi ve svém životě, 

kteří vás nějak zásadně ovlivnili. Můj partner, moje děti, moji učitelé, přátelé, 

další osobnosti, které mě někam posunuly… 

Potom si vybavte a promítněte události, které pro vás byly důležité a krásné. 

A potom události, které pro vás byly zásadní, ale naopak bolestné a smutné. 

Nezapomeňte, že nepřízeň osudu je diamantový prach, kterým nebe leští své 

klenoty. Vybavujte si detaily, vzpomeňte si, jak jste se cítili… a zůstaňte v kině, 

jak dlouho chcete. 



A potom za všechno poděkujte. Protože všechno funguje pro vaše nejvyšší 

dobro. 

A nakonec nechejte proběhnout závěrečné titulky: 

Hlavní role:         vaše jméno 

Scénář:   vaše jméno 

Režie:   vaše jméno   

 

 A na závěr ještě krátký, ale skutečný příběh. 

Jistý novinář se v jednom rozhovoru zeptal úspěšného podnikatele na tajemství 

úspěchu. Podnikatel se nad otázkou hluboce zamyslel a ve své odpovědi shrnul 

úspěch do tří slov: A NĚCO NAVÍC. 

Víte, řekl onen muž, brzy jsem zjistil, že rozdíl mezi průměrnými lidmi a těmi 

úspěšnými se může opravdu vyjádřit těmito třemi slovy. Nejlepší lidé dělali to, 

co se od nich čekalo -  A  NĚCO  NAVÍC. 

Brali ohled na ostatní, byli pozorní a laskaví  -  A  NĚCO  NAVÍC. 

Poctivě plnili své povinnosti, nevyhýbali se zodpovědnosti – A NĚCO  NAVÍC. 

Byli dobrými přáteli a nápomocnými sousedy -  A  NĚCO  NAVÍC. 

Rozdávali štědře ze svého času a prostředků  -  A  NĚCO  NAVÍC. 

Zdravili s úsměvem ty, které potkávali  -  A  NĚCO  NAVÍC. 

Byli spolehliví a dobří  -  A  NĚCO  NAVÍC. 

 Přidejme se i my k těmto lidem, kteří dělají něco navíc, kteří činí svět 

snesitelnějším, lepším, upřímně se zajímají o lidi kolem sebe  -  A  NĚCO  

NAVÍC. 

 

 

Paní Martině Havlové, moc děkuji nejen za tento text, ale i za nádherný koncert 

v kostele, který se svou rodinou pro sjezd rodáků připravila.  

Přimlouvám se, aby v brzké době opět jejich hudební nástroje zazněly v našem 

kostele.  

Martině mladší pak děkuji za brožurku o životě pana Jaroslava Valtery, kterou 

sestavila z jeho ručně psaných vzpomínek a dala nám možnost nahlédnout do 

jeho světa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Významná jubilea 

 
V roce 2025 oslavili úctyhodných 90 let paní Jaroslava Hladká,  

paní Miroslava Vondráčková a paní Věra Splítková 

91 let paní Miloslava Vítová 

91 let pan Jaroslav Splítek 

92 let paní Jiřina Horáčková 

95 let paní Stanislava Hanušová 

Všichni jsou stále usměvaví, vyzařuje z nich  

pohoda, klid a dobrá nálada.  Do dalších let jim 

 přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti. 

Vše nejlepší přejeme i dalším jubilantům v naší obci.  

V případě zájmu rodiny  

jim zahrajeme v místním rozhlase jejich oblíbenou písničku. 

 

 

 

Kultura a sport v obci – co jsme udělali a co plánujeme 

 

V srpnu zahráli k poslechu i tanci v Senior klubu manželé Němečkovi, 

v listopadu harmonikářka Lucie Doušová.  
 

   
 

 

28. září zodpovědně připravil Milan Šubrt již 9. ročník Běhu tří řek. Účastnili si 

opět jak běžci, tak turisté, dětí i dospělí.  Už dnes se těšíme na příští rok.  

 



 
 

 

 

 

 
 

V říjnu nás přivítala v Kladrubech nad Labem paní Gotthardová ve střední škole 

jezdectví, doprovodila nás i do hřebčína a muzea. Její vyprávění bylo opět velmi 

zajímavé. Navštívili jsme také zámek a hřebčín Slatiňany. 
V listopadu mohli zájemci o historii přijít na přednášku pana Splítka. Dále se 

konali tradiční akce jako Drakiáda, zájezd na divadelní představení, Pochod za 

strašidly a Rozsvěcení stromu s doprovodným programem. 

 

 

Zveme na adventní koncerty 
30. 11. Kůsovic koledníci v kapli domova pro seniory v Oboře od 15 hodin 

6. 12. BONA VITA v kostele sv. Diviše od 15 hodin 

12. 12. Roráty, soubor Barunka a M. Pospíšil v kostele sv. Diviše od 18. 18 hod. 

a Česko zpívá koledy 10. 12. od 18 hodin u betlému. 

5. 12. projde obcí Mikuláš, čerti a anděl. 

 

 

 



 

 

V okrese Jičín začalo fungovat centrum duševního zdraví.  

 
Od října působí v okrese Jičín nová zdravotně-sociální služba s názvem centrum 

duševního zdraví (CDZ). Její tým pomáhá lidem s vážným duševním 

onemocněním zvládat každodenní život, a to přímo tam, kde se cítí nejlépe – 

doma.  

Tým centra tvoří sociální pracovníci a zdravotníci. Podpora se vždy 

přizpůsobuje potřebám konkrétního člověka. Může jít o pomoc se zvládáním 

projevů onemocnění, s léčbou, při jednání na úřadech, s péčí o domácnost nebo s 

naplněním volného času. Velmi důležitý je aspekt včasné podpory. To znamená, 

že pomoc je dostupná velmi rychle, a to do 48 hodin, což je při přetíženosti 

ambulantní psychiatrické péče klíčové.  

Služba je určena lidem starším 16 let, kteří se potýkají s vážným duševním 

onemocněním, například se schizofrenií nebo bipolární poruchou. Je 

poskytována zdarma a není potřeba doporučení lékaře. Kontakt s týmem 

zajišťuje koordinátorka Barbora Mlejnková (e-mail: barbora.mlejnkova@pdz.cz, 

tel.: 773 915 754). Každé pondělí od 13 do 16 hodin je možné přijít i bez 

objednání na adresu 17. listopadu 861, Jičín. 

 Více informací na:  www.pdz.cz.  nebo info@pdz.cz 
 

 

Vážení občané, mílí sousedé, přeji vám 

všem jménem zastupitelstva obce hezké 

a klidné prožití vánočních svátků v kruhu 

vašich nejbližších  

a do roku 2026 vše dobré. Ať se vám 

splní všechna přání, jste zdraví, šťastní a 

spokojení v osobním i profesním životě.  

Radujte se z maličkostí, važte si 

přátelství a jeden druhého.  

                                                                    

                    Jana Šťastná, starostka obce 

 
 
 

 
 

 

Neváhejte a pište náměty, připomínky, rady k činnosti obce 

Kontakt: starosta@ouchomutice.cz  nebo  jana.stastna11@seznam.cz 

Evidenční číslo MK ČR E 22838 

http://www.pdz.cz/
mailto:info@pdz.cz
mailto:jana.stastna11@seznam.cz

